YTBEPX/IEHO
[Ipukazom nupekropa

or 28.02.2025 Nel73 -O[f

JdemoBepcusi KOHTPOJIbHOI PadoTHI AJIs1 MOCTYNAIIINX B 5 KjIacc
¢ yri1y0J1eHHBIM H3y4eHHeM MAaTeMAaTHKH
Nel Pemute npumep
743540 — 173 - (4175 — 1390416 : 349)
No2 Pemure 3anauy

W3 AaByx roponoB OAHOBPEMEHHO HABCTpedy APYr APYry Bblexaiu JBe MamuHbl. OgHa exana co
ckopocThio 110 km/4, a ckopocTh BTopoii Ha 30 kM/4 MeHbIe. Kakoe paccTossHue Mex Iy ropojaMu,
€CJIM MallHbI BCTPETUIHNCH uepe3 4 yaca?

Ne3 Pemmre 3anauy

Haueptu xBagpar, nepuMeTp KOTOPOTO PABEH MEPUMETPY MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 5 ¢M U 3
cM. Haiinu niomanas npsMoyrojibHUKA U KBapara.

Ne4 Bpruncnure

41 1273 kxr — 51 789 kr
54 37 muH + 28 MuH

8 1 — 300 kr

6 kM 814m +2 kM 439Mm

No5 Pemmre 3agauy

Ha nepBoii nmonke Ha 7 KHUT MEHbIIIE, YeM BO BTOPOH, a Ha JIByX NoJjikax BMmecTe 49 KHUT. CKOJIbKO
KHUI' Ha Ka)XA0W MoJKe?

Ne6 Pemmre 3agauy

CrouMocTh IBYX KMJIOTpaMM SIOJIOK U OJHOTrO Kuijorpamma OaHaH coctaBuwia 410 py0., a oquH
KHUJIOrpaMM OaHaHa M OJUH KWJIOrpaMM 0510k 295 pyOneid. CKOIBKO CTOMIIM TO OTAEIBHOCTH | KT
OanaH u 1 kr s161m0K?

Ne® PaccraBbTe CKOﬁKI/I, YTOOBI PaBCHCTBO CTAJI0 BEPHBIM, U IIPOBEPHTC BEPHOCTH MOJTYYCHHOT'O
BBIPAXCHUA:

8400:3 -40+20=90



Crnenudukauus KOHTPOJILHOI padoThI M0 MaTeMaTHKe I MOCTYIUIEHUs B 5 KJacc ¢
yr/1y0/1eHHBIM U3yYeHHeM MaTeMaTHKH

Hacrosimass koHTponbHas paboTa MO MareMaTHKE IMpeAHa3HaueHa JUIs TMPOBEPKH 3HAHHUN
yyalmmxcs 3a Kypc 4 kjacca, IUIAaHHPYIOIIUMX MOCTYIUICHHE B 5 Kiacc ¢ YIIyOJeHHBIM M3y4YE€HUEM
MareMaTuku. Y YeOHUKH, TI0 KOTOPBIM 00y4YalIuCh JETH, [T BHITOJHEHUS 3alaHII HEe BayKHBI, paboTa
MOJXOUT /17151 JIF000# MporpaMMbl HAYaJIbHOM IIKOJIBI.

Pabora npencrasnsier coboit 8 3anmanuii, 1Ba Bapuanrta. [IpoBepsieT ypoBeHb c(HOPMUPOBAHHOCTHU
BBIYMCIIUTEIIbHBIX HABBIKOB (CJIOXKEHUE, BRIUMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YUCEN, YMHOXXCHHE U JICJICHUE
Ha JBY3HAuHOE YHMCIO), YMEHHE paboTarb ¢ MMEHOBAHHBIMHU YHCJIAMH, HABBIK PELICHUS 3a7a4y
M3Y4YCHHBIX BUJIOB (3a]]auM HAa HAXOXKJICHUE MEPUMETPa, MIIOMIAIN, 33/1a41 Ha JIBUIKEHUE).

Henv nposeoenus:

OIlpeIeJIeHNE MPOYHOCTH YCBOCHMS OCHOBHBIX TE€M IIPOrpamMMbl 4-ro rojga oOydyeHHsI M IPOBEPKU
ypoBHS  (DOPCUPOBAHHOCTH BBIUYMCIUTEIFHBIX HABBIKOB IPH PEIICHHUH PA3IMYHOTO poja
MaTeMaTU4ECKUX YIPaKHEHUN.

Bpemsa nposedenusn:40 MuHyT.

Cmpykmypa npoeepounou padomul:

KontponwsHas pabota /i 5 ki1acca COCTOUT U3 IByX BapUAHTOB, KAXK/bIH U3 KOTOPBIX CONEPIKUT 8
3aJIaHui, U3 HUX:

e 3amanue | —yncioBOE BhIpakeHUe (coaepskamiero 3 — 4 apupMeTHIECKUX JEHCTBUS, CO
CKOOKaMM)

e 33j1aHME 2— COCTaBHAs TEKCTOBAs 33/1a4a Ha JABH)KEHUE;

e 3amanue 3 — 3aga4a (MEPUMETP, IIOMIAIb);

e 3aJaHue 4 — CKJIQJBIBaTh U BHIYUTATh BEJTUUYHUHBI (BpEMS, JJIUHY, MAcCy), HCTIOIb3Ys
OCHOBHBI€ €ITUHULIBI U3MEPEHUSI BETUYMH U COOTHOILIEHUS MEKy HUMH BEJIMYUHBI;

e 3aJlaHUE 5 — pelIeHHe TEKCTOBOM 3a]1auy;

e 3amaHue 6 —8- 3a1auM MOBBIIICHHOW CIOKHOCTH.

Kpurtepnu onieHuBaHus BbINOJTHEHUS 3a/IaHMI:

3ananus 1- 4, 8 ouenuBaercs B 1 0ay;

3ananusi 5 -7 oueHuBawTCs B 2 0ajLia;

Cucrema BbICTaBJICHUS OLIEHKH:

Onenka «5» BeICTaBiIsgeTCs, €cii yueHuk HaOpan 10 — 11 6amios;
OneHka «4» BbICTaBIIAETCS, €CIIM YUeHUK HaOpan 8 — 9 6anos;
Onenka «3» BbICTaBIISIECTCS, €CJIM YUEHUK HaOpan 7— 6 6anos;

OreHka «2» BBICTaBISETCS, €CIIM YUCHHUK HaOpas 5 0ajuioB U MEHEE,

Kurouu k Tekery



Nel Pemnre npumep
98404 — 126 - (397 + 86480: 235)=2014
Ne2 Pemnre 3apauy

OnHOBpPEMEHHO U3 JIBYX JepeBeHb HABCTPEUy APYT APYTY BBIILIH JBa nemexona. CKopocTb NepBOro
Merexoaa cocTanpisier 63 M/MUH, a y BToporo rnemiexofa — Ha 17 M/mun 6omnbiiie. OHH BCTPETHIIACH
yepe3 2 yaca. KakoBo paccrosiHue Mexay AepeBHAMU?

63+( 63+17) - 2=286 km
Ne3 Pemnre 3agauy

Haueptu xBagpar, nepuMeTp KOTOPOTO PABEH MEPUMETPY MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 9 cM 1 3
cM. Haiinm miomaap npsiMoyroibHUKA U KBaJpara.

P=(9+3) -2=24 cm

a kBajipara = 24:4=6¢cm

S kB.=6 - 6=36 kB.CM

S p.=9 -3=27 kB.cM

Ne4 Boruucaure

241304 xr — 6 T 875 kr = 171 429 kr
4 4 42 muH + 45 mun=5 4 27 muH

4 11— 100 xr=311

3 kM 867m +5 kM 308M=9kMm 175m
NeS Pemnre 3anauy

B mepBoii kopoOke Ha 4 kapanmama OoJblie, 4eM BO BTOPOl, a B ABYX BMecTe 28 KapaHJalIew.
Ckonbko KapaHzalel B Kax10i Kopooke?

Ortger: 12 xapanpgamei, 1 6 kapanaamiei.
Ne6 Pemnre 3apauy

CTouMOCTh IByX Y4€OHHMKOB 110 MaT€MaTHKE U OJTHOTO 10 pycCKoMY s3bIKYy cocTaBuia 340 py0., a 3a
OMH Yy4eOHMK IO MaTeMaTUKe U OJWH IO pycckomy s3bIKy 160 pybneil. Ckoabko CTOMUT IO
OTJEJIbHOCTH Y4€OHUK 10 MaTEMAaTHUKE U IO PYCCKOMY SI3BIKY?

Ortgert: 80py0., 80 pyO.

Ne7. Muma 3atyman 4uciao, yMHOXKUI €ro Ha 4, U3 OJy4YeHHOT0 IPOU3BeeHus Bbiuen 14 u
pe3ynbTar pasaen Ha 6. B yacTHOM y Hero noiy4uiioch Haubosblee ogHO3HayHoe uncio. Kakoe
qucIio 3aayman Murma?

Ortser: 17

Ne8. PaccraBbTe ck00KH, 4TOOBI pAaBEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM, U MPOBEPHTE BEPHOCTH IMOIYYEHHOTO
BBIPAXCHMUSL:

(7200 : (90 — 10)) - 6 =540



